
Zpráva o družstvu mladých hasičů za rok 2020

K dnešnímu   dni  máme   přihlášeno  …..  mladých   hasičů.   V letošním   výjimečném
roce, který postihla pandemie korona viru jsme se mnohokrát nesešli. 

Schůzky probíhaly  na začátku  roku v kulturním domě každý pátek  od 16.30 do
18.00   hod..   Věnovali   jsme   se   především   protahování   a   tréninku   s pomocí   atletických
překážek. Zahráli jsme si taky pokaždé nějakou hru. 

26.2.2020   jsme   se   s mladými   hasiči   zúčastnili   kurzu   první   pomoci   na   Střední
zdravotnické   škole,   kde   se  děti  dozvěděly   spoustu  užitečných   rad,   jak  poskytnout  první
nezbytnou pomoc, jak si poradit v krizové situaci. Vyzkoušely si jak obrátit třeba i dospělého
člověka a jak ho uložit do stabilizované polohy.

13.3.2020 dle vyjádření Okresní odborné rady mládeže Okresního sdružení hasičů
Čech, Moravy a Slezska byly až do odvolání zakázány tréninky a schůzky mladých hasičů. Do
konce školního roku už jsme se nesešli. Neuskutečnilo se ani již tradiční Stanování s hasiči,
protože   jsme   nebyli   schopni   dodržet   hygienická   opatření,   která   byla   kvůli   korona   viru
nastavena pro pořádání podobných akcí.

Přes prázdniny se situace zlepšila a my jsme svolali  tréninky na začátek září.  To
ještě   počasí   umožňovalo   scházet   se   na   hřišti.   V říjnu   kdy  už   počasí   venkovnímu   sportu
nepřálo a my jsme měli naplánované schůzky v tělocvičně, opět zasáhla nepřízeň osudu a
pandemická situace se zhoršila. Byl omezen počet účastníků zájmových činností v uzavřených
prostorech. Proto jsme schůzky opět zrušili a do konce roku 2020 jsme se již nesešli.

V průběhu   roku   se   několik   našich   mladých   hasičů   účastnilo   seriálu   závodů
Odyssea, což jsou závody v různých sportovních disciplínách.

Věřím,  že v příštím roce se situace uklidní  a  my se budeme opět  moci  scházet
stejně jako dřív. Všem členům a jejich rodinám přeji všechno nejlepší do nového roku.

Radka Juřinová

vedoucí mládeže

V Bratrušově 31.12.2020


